

МОСАЛЬСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с августа 1917 года

№ 58 (9753)

19 июля 2011 года, вторник



К 780-летию Мосальска

Официально

На городском стадионе появился новый спортивный объект

В рамках подготовки к празднованию юбилея города идут масштабные строительные и реконструкционные работы. Не обделены вниманием и спортивные сооружения Мосальска. Вот уже несколько недель на стадионе идет строительство универсальной спортивной площадки с искусственным покрытием.

12 июля районная комиссия осмотрела спортивные сооружения, члены которой единодушно решили, что все работы были выполнены в срок, качественно и с соблюдением необходимых технологий. Подрядная фирма ООО «СтройСервис+» (генеральный директор Александр Галка) имеет большой опыт строительства подобных спортивных объектов. Этот факт подкреплен немалой гарантией на спортсооружения – 5 лет.

Строительство площадки и беговой дорожки стало возможным благодаря участию района в долгосрочной областной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Калужской области в 2011–2015 гг.». В текущем году будут построены и сданы в эксплуатацию два объекта: универсальная спортивная площадка с искусственным покрытием и ограждением 20 на 40 м и беговая дорожка с резиновым покрытием длиной 105 м.

Сооружение универсальной площадки проходит в два этапа: строительство основания под сооружение с возведением ограждения и укладка резинового покрытия. На эти цели предусмотрены средства как муниципального, так и регионального бюджетов. Район выделил 2 млн. 472 тыс. рублей. Финансирование нанесения искусственного покрытия площадки будет осуществлять министерство спорта, туризма и молодежной политики Калужской области. Второй слой будет двухцветным (красно-зеленым), на нем будет нанесена разметка для соответствующих видов спорта. Появление универсальной спортивной площадки позволит развивать массовый спорт в районе сразу по четырем направлениям: мини-футбол, бас-



кетбол, большой теннис и волейбол.

Что касается беговой дорожки, то ее строительство обошлось в 733 тыс. рублей. Половина средств будет возвращена областью в муниципальный бюджет. Наконец на городском стадионе появилась добротная стометровка.

В ближайшее время объекты будут сданы в эксплуатацию, что позволит мосальчанам и гостям города с удовольствием заниматься массовыми видами спорта и укреплять свое здоровье.

Ольга БЕЛОВА, начальник отдела по делам семьи, спорта, туризма и молодежной политики районной администрации: – Появление на городском стадионе новой универсальной спортивной площадки с искусственным покрытием и беговой дорожкой – знаковое событие в спортивной жизни района. В юбилейном году нам удалось заняться развитием спорта не

на словах, а на деле. Мы приступили к крупномасштабной реконструкции зоны городского стадиона. Это стало возможным благодаря участию в областной целевой программе. На следующий год на реконструкцию запланированы средства в размере 2 млн. рублей. Сейчас мы обсуждаем варианты их рационального использования. Скорее всего, в 2012 году будет построена беговая дорожка с искусственным покрытием на 400 м (с учетом уже имеющегося 100-метрового участка), решен вопрос с площадкой под зимний каток, который летом имеет непрезентабельный вид. Все это позволит существенно преобразить городской стадион, дополнив его новыми спортивными объектами и сооружениями. Надеюсь, что мосальчане будут бережно относиться к ним и проявят большой интерес к занятию спортом.

В. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

Только факты

Дороги города обновляются

Повышенное внимание к ремонту и строительству автомобильных дорог наблюдается сегодня на всех уровнях власти. В бюджете г. Мосальска на эти мероприятия в 2011 году заложены немалые средства.

Весной и в начале лета на улицах Мосальска был проведен ямочный ремонт. Теперь дорожники приступили к капитальному ремонту улиц города. В середине июля отремонтирован участок автодороги от Сушкинского переулка до пересечения с ул. Ломоносова. Дорожники положили покрытие из асфальтобетона на щебеночной основе марки В-2. Площадь реконструируемого полотна составила 580 кв.м. В ближайшее время ремонт будет продолжен на участке от ул. Ломоносова до ул. Калужская с выходом на областную автодорогу «А101-Мосальск».

Получили целевые направления

17 выпускников получили в этом году целевые направления. От районной больницы целевым направлением

воспользовались 7 выпускников, из них 5 – высшие учебные заведения, 2 – средние специальные учебные заведения. В КГУ им. К. Э. Циолковского целевые направления получили 4 человека, 1 выпускник получил направление в Смоленский педагогический колледж, 1 – в Тульский политехнический университет. От прокуратуры района направления получили 2 выпускника. Поступить в Московский государственный агрономический университет им. В.П. Горячкина по целевому направлению планирует 1 выпускник и 1 в Московский автомобильно-дорожный институт. Будем надеяться, что все они поступят по направлениям и впоследствии вернутся в район.

Приняли участие в форуме

С 11 по 16 июля ВОО «Молодая Гвардия Единой России» провела Федеральный форум молодежных организаций, входящих в Общероссийский народный фронт (ОНФ). На площадке форума в КРЦ «Никольский» Липецкой области были собраны представители всех крупнейших молодежных сил, входящих в ОНФ,

лидеры «Молодежных праймериз 2011», а также многочисленные эксперты, известные политики и государственные деятели. Приняла участие в форуме и начальник штаба местного отделения ВОО «Молодая Гвардия Единой России», председатель Молодежного Совета при Районном Собрании администрации МР «Мосальский район» Елена Носова. Среди задач форума – подготовка для участия в предварительном голосовании по отбору кандидатов в депутаты и технологов, которые войдут в молодежные избирательные штабы.

Получат медали

Поступило 15 медалей для несовершеннолетних узников фашизма, которые в скором времени будут вручены на дому самым пожилым людям, рожденным в период с 1924 по 1927 годы и проживающим на территории города и сельских поселений.

Также 3 памятные медали будут вручены ликвидаторам последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

Новости собрали Л. КУЛЕШОВА и В. КАСЬЯНОВ.

Социальное партнерство должно развиваться

12 июля в Калуге в ОАО «Восход» – КРЛЗ губернатор Анатолий Артамонов провел заседание областного координационного совета по развитию промышленности и технологий.

Обсуждались перспективы социального партнерства в промышленном секторе экономики области.

Отмечалось, что в регионе создана необходимая нормативная база для развития социального партнерства в различных сферах. Активно действуют областная и территориальные трехсторонние комиссии по регулированию социально-трудовых отношений. Между Правительством области, областными объединениями организаций профсоюзов и работодателями заключено трехстороннее соглашение, предусматривающее выполнение обязательств по обеспечению работников достойной заработной платой и социальными гарантиями, развитию рынка труда и содействию занятости населения, решению вопросов безопасности на производстве.

По информации министерства труда, занятости и кадровой политики области в результате проводимой социальными партнерами работы обозначилась позитивная динамика охвата работников организаций региона коллективными договорами – с 49,9 % в 2009 году до 53,8 % в 2010 году. Ежегодно увеличивается число участников областного конкурса на присвоение работодателям звания высокой социальной ответственности, в 2011 году заявки на конкурс поданы 41 организациям.

В ходе заседания обсуждался положительный опыт решения социальных вопросов на ОАО «Восход» – КРЛЗ, ГНЦ РФ ФГУП НПП «Технология», ООО «Агрисовгаз» и других предприятиях региона.

Члены совета отметили необходимость развития региональной системы социального партнерства путем привлечения новых организаций и предприятий как крупного, так и малого бизнеса.

Подводя итог, Анатолий Артамонов обратил внимание на необходимость расширения социальных льгот и гарантий работникам предприятий региона с целью обеспечения квалифицированными кадрами интенсивно развивающейся экономики области.

Медицинская помощь должна стать качественной

13 июля заместитель губернатора Николай Любимов провел заседание координационного совета при губернаторе области по вопросам модернизации здравоохранения.

Речь шла о ходе реализации в регионе мероприятий одноименной федеральной программы. Отмечалось, что общий объем ее финансирования в 2011–2012 годах составит более 6 миллиардов рублей. Эти средства предназначены для укрепления материально-технической базы лечебно-профилактических учреждений, проведения капитального ремонта зданий, приобретения медицинского оборудования, внедрения современных информационных систем. В рамках программы в области сдано в эксплуатацию новое здание детского отделения Хвастовичской ЦРБ, начато строительство пристройки к кардиологическому корпусу калужской городской больницы № 2 «Сосновая роща», планируется возведение перинатального центра в областной больнице. Всего в регионе будет отремонтировано 48% зданий стационаров и поликлиник и более 30% ФАПов.

Члены совета также обсудили вопросы закупки медицинского оборудования для нужд лечебно-профилактических учреждений региона. В ближайшее время планируется приобрести современную медицинскую технику для акушерства и гинекологии, кардиологии, неврологии, хирургии, лечения заболеваний желудочно-кишечного тракта, органов дыхания, эндокринных и урологических болезней, диагностики и лечения болезней новорожденных. В настоящее время межведомственной рабочей группой ведется подготовка конкурсной документации для проведения аукциона по закупке медоборудования.

Говоря о необходимости переоснащения клиник области, Николай Любимов подчеркнул, что при проведении торгов необходимо обращать внимание не только на оптимальную стоимость оборудования, но и на его технические параметры. Приобретаемая медицинская техника должна максимально соответствовать современным требованиям к оказанию медицинской помощи.

Управление по работе со СМИ администрации губернатора области. Официальная информация доступна на сайте областной администрации: www.admobilkaluga.ru

Сельский депутат

Работаем на перспективу



Жизнь в сельских поселениях разнообразна и насыщена – это только на первый взгляд кажется, что она угасает. Немало проблем решается и властью на местах. В каждом поселении имеются свои трудности с учетом специфики географического расположения и исторического развития. К сельскому поселению с. Тараково всегда было особое отношение: тут важный фактор имеет и пригородное расположение населенных пунктов поселения, транзитная дорога, соединяющая районный центр с областным. Чем живет сейчас поселение, какие проблемы имеются и каковы перспективы развития сельских территорий – об этом наш разговор с главой СП с. Тараково Галиной ГАЛАКТИОНОВОЙ.

– Наш депутатский корпус работает во взаимодействии с

исполнительной властью муниципалитета. Именно благодаря профессионализму главы администрации Мариной Козловской и специалиста Валентины Калинушкиной удается решать многие сложности. В принципе, поселение испытывает те же трудности, что и многие другие: старение населения, уменьшение численности жителей, трудоустройство, изношенность коммуникационной инфраструктуры и др. Нас выручает близость районного центра, где есть более широкие возможности для личностной реализации. Для появления рабочих мест непосредственно на территории поселения нужно создавать новые производства. В принципе, у нас не все так плохо. В самом Тараково функционирует сельскохозяйственное предприятие ООО «Развитие Агро» (генеральный директор Чикунов С.Н.), где трудятся наши жители. Работают бюджетные учреждения: ФАП, социальный приют для детей и подростков, сельская администрация и ряд других. Пришел инвестор в д. Симоново, где планируется строительство туристического комплекса.

Главными проблемами поселения сегодня являются водоснабжение и состояние дорог.

Водопроводные сети практически полностью изношены и требуют капитального ремонта. Пока только удается проводить текущий ремонт и устранять аварии. Так, в д. Павловичи в прошлом году был проведен частичный ремонт водонапорной башни. Актуальной проблемой остается водопровод в с. Тараково. В 2010 году были заменены два сгоревших глубинных насоса, производилась частичная замена труб водопроводной сети на аварийных участках. Постоянные ремонты результатов не дают. По областной программе развития села реконструкция водопровода запланирована на 2012 год. В настоящее время проектно-сметная документация уже подготовлена и оплачена из бюджета района.

Ремонтом охвачены дороги поселения. Участок по ул. Заречная был приведен в порядок силами жителей улицы. Спасибо директору ООО «Развитие Агро» Сергею Чикунову, который выделил на эти цели железобетонные плиты. Оказывает помощь в этом вопросе и индивидуальный предприниматель, депутат Сельской Думы Гульзира Жакенова.

Активно занимаемся благоустройством. Поддерживаем порядок на территории поселения, зани-

маемся скашиванием травы, убираем мусор за отдающими на берегу р. Рессы. Хотелось бы, чтобы жители и гости района, приезжающие к нам на отдых, аккуратнее вели себя на берегу водоема. Обострился вопрос с вывозом мусора из контейнеров, стоящих на транзитной трассе. С того времени, как их убрали с ул. Калужская и Революция в г. Мосальске, наполненность наших контейнеров увеличилась на порядок. Приходится изыскивать дополнительные финансовые средства.

Жители с нетерпением ждут начала газификации. Это позволит улучшить комфортность проживания и увеличить инвестиционную привлекательность поселения. В текущем году планируется газификация д. Пицгалово, а до 2015 года – села Тараково.

Сейчас перед нами стоит вопрос объединения сельских поселений. Этот шаг вынужденный и в конечном итоге, я думаю, пойдет только на пользу местным жителям. Возможности бюджета увеличатся, и мы сможем приступить к решению застарелых проблем.

Характеристика поселения:

Сельское поселение село Тараково включает в себя 6 населенных пунктов, где проживают 227 человек. На территории поселения действует социальный приют для детей и подростков, рассчитанный на 15 детей, работают ФАП, библиотека, магазин МОСПО, магазин ИП «Жакенова», кафе «Флора», функционирует сельхозпредприятие ООО «Развитие Агро».

Население поселения занимается личным подсобным хозяйством, держат скот и птицу: 9 голов КРС, 10 голов овец и коз, 48 голов свиней, 800 голов птицы.

Мы уже сейчас на себе ощущаем поддержку не только руководства района, но и области, через участие в региональных долгосрочных программах. Уверена, что наша работа не пройдет даром, и в ближайшей перспективе нам удастся переломить негативную тенденцию, а объединенное поселение получит новый импульс для развития и улучшения жизни жителей на селе.

Исполнительная власть по мере возможностей старается решать насущные вопросы: реконструкция водопроводных сетей, строительство колодцев, ремонт межпоселковых дорог. Продолжается работа по благоустройству поселения.

Б. КАСЬЯНОВ. Фото автора.

Заседание комиссии

Подвели итоги первой смены

Лето в разгаре, и значит особое внимание необходимо уделять деятельности по профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. 8 июля под председательством заместителя главы районной администрации Ирины Кузиной состоялось очередное заседание комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

Исполняющая обязанности заведующей РОНО и охраны прав детства Надежда Гарнова сообщила об итогах работы пришкольных лагерей в первую смену, отметив, что все они работали в соответствии с принятыми программами. Некоторые школы заявили об участии в областном конкурсе, и программы летнего оздоровления МСОШ № 1 и Горбачевской ООШ заняли 1-е место. С 1 июля при городских школах открыта вторая смена. От центра занятости населения были трудоустроены 65 подростков, дети занимались благоустройством школьной территории. В этом году впервые были трудоустроены и учащиеся ПЛ № 31. Но возникли определенные проблемы. Встал вопрос подвоза. Получилось, что заработанные деньги ушли на оплату транспортных расходов. Заместитель главы администрации Ирина Кузина предложила проработать вопрос организаций подвоза на следующий год,

а также поинтересовалась, каким образом выстроена работа с детьми в сельских поселениях, где нет и не будет второй смены. Надежда Гарнова отметила, что в сельских поселениях работают библиотеки, Дома культуры, организованно проходят дежурства родительского патруля. Особенно ответственно к этому вопросу отнеслись в Батищево и Людково. В городе работает кинотеатр, от Дома детского творчества действуют 4 оздоровительные площадки. Предлагается отдых и в выездных лагерях. И также действует родительский патруль. Отметила Надежда Гарнова действенность дежурств социального патруля. Помогает контролировать ситуацию работа ОМОНа. Все принимаемые меры способствуют снижению числа преступлений, совершаемых подростками.

Инспектор по делам несовершеннолетних ОВД Алена Гуро проинформировала, что за про-

шедшие 6 месяцев на учет ПДН ОВД поставлены 10 подростков, 6 – сняты с учета. Всего же на учете состоят 18 несовершеннолетних. Из них 1 осужден условно, 5 – за совершение общественно-опасных деяний, 12 – за административные правонарушения. За прошедшие полгода на территории района не совершались преступления несовершеннолетними или с их участием. Было отмечено, что снижение административных правонарушений связано с действием принятых законов, ограничивающих продажу алкогольной продукции, а также пребывание несовершеннолетних в общественных местах после 22 часов.

Однако необходимо продолжать профилактическую работу, которая позволит и в дальнейшем сохранить хорошие показатели, об этом еще раз напомнила ответственный секретарь КДН и ЗП Валентина Кузина.

М. КАРАМА.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации муниципального района

«Мосальский район»

от 6 июля 2011 г.

№ 332

«Об определении официального сайта органов местного самоуправления МР «Мосальский район» в сети Интернет»

Во исполнение Федерального закона «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» № 8-ФЗ от 09.02.2009 года администрация МР «Мосальский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Определить официальный сайт органов местного самоуправления МР «Мосальский район» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет по электронному адресу: <http://www.adm-mosalsk.ru>.

2. Настоящее постановление подлежит опубликованию.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на управляющего делами администрации МР «Мосальский район» Е.А. Пушкину.

Л. ВАЛУЕВА, и.о. главы администрации МР «Мосальский район».

Акция

Уважаемые жители г. Мосальска и Мосальского района!

В рамках юбилейной даты 780-летия г. Мосальска отдел по делам семьи, спорта и молодежной политики совместно с Молодежным Советом объявляет о проведении с 10 июля по 15 августа БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОЙ АКЦИИ «ЭСТАФЕТА ДОБРА» по сбору канцелярских товаров для детей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации.

Мы призываем всех принять участие в акции!



Канцтовары принимают в администрации МР «Мосальский район» (отдел по делам семьи, спорта, туризма и молодежной политики, каб. № 24). Контактный тел.: 2-12-60.

Правовой ликбез

Чтобы избежать неприятностей, связанных с нарушением законодательства, регулирующего оборот оружия в РФ, необходимо знать и выполнять правила регистрации, перерегистрации и постановки оружия на учет в ОВД.

Купили оружие – соблюдайте закон

Купленное по лицензии оружие ставится на учет в ОВД в двухнедельный срок. За три месяца до истечения срока действия выданных лицензий, а также разрешений на хранение, хранение и использование, хранение и ношение оружия их владельцы предоставляют в орган внутренних дел по месту учета оружия заявления и документы, необходимые для получения соответствующих лицензий и разрешений. Для получения лицензии на приобретение гладкоствольного охотниччьего и перерегистрации оружия гражданин РФ обязан предоставить в орган внутренних дел по месту жительства следующие документы: медицинскую справку 046-1 (медицинское заключение об отсутствии противопоказаний к владению оружием, связанных с нарушением зрения, психическим заболеванием, алкоголизмом или наркоманией); ксерокопию паспорта (или документ, подтверждающий гражданство РФ); ксерокопию охотничье билета; рапорт от участкового инспектора; квитанцию об оплате (на суммы – 110 и 10 рублей); фото 3x4 – 2 шт.

Для получения лицензии на приобретение оружия самообороны (огнестрельное гладкоствольное длинноствольное оружие, в том числе с патронами травматического действия, огнестрельное бесствольное, газовые пистолеты, револьверы, механические и аэрозольные распылители, электрошоковые устройства) гражданин РФ обязан предоставить такие же документы, что и в первом случае, кроме охотничье билета, и квитанцию на сумму 30 рублей.

Лица, впервые приобретающие оружие, обязаны пройти проверку знаний правил безопасности обращения с оружием по программе, которую определяет министр внутренних дел РФ, сдав экзамен в г. Калуге.

Граждане РФ должны хранить принадлежащее им оружие (огнестрельное, газовое, травматическое) и патроны по месту жительства (по месту пребывания) в запираемых на замок сейфах или металлических шкафах, ящиках, из высокопрочных материалов либо в деревянных ящиках, оббитых железом, с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность оружия и патронов, безопасность их хранения и исключающих доступ к ним посторонних лиц. За нарушение этих требований законодательством РФ предусмотрен штраф до 2000 рублей с изъятием оружия.

Свободная купля-продажа оружия между гражданами (без законного оформления в ОВД) запрещена. За данный вид правонарушения как на продавца, так и на покупателя налагается административный штраф с изъятием оружия.

Граждане, имеющие оружие и совершившие в течении года два и более административных правонарушения, наказываются штрафом и аннулированием разрешений или лицензий с изъятием оружия. Повторное обращение за лицензией разрешено только через пять лет.

При обнаружении взрывчатых веществ, мин, снарядов следует сообщить по телефону 02. До приезда сотрудников не трогать опасные предметы и принять меры по недопущению к ним посторонних лиц. Помните, что жизнь дается один раз и не стоит подвергать ее опасности.

Т. ГРИШАКОВА, и.о. начальника МОБ ОВД по Мосальскому району.

Покрасили скамейку, посадили цветы – и двор преобразился

Лето – самая благоприятная пора для благоустройства хозяевами своих домовладений. Причем зачастую поддержание порядка и чистоты не требует чего-то сверхъестественного: нужно просто вовремя подкрасить, вовремя окосить вокруг дома. Такого мнения придерживаются и жильцы второго подъезда дома № 38а по ул. Гагарина.

– Нужно следить за своей территорией и содержать ее в чистоте и порядке, – говорит ответственная за подъезд Наталья Володина. Уже не первый год она совместно с Галиной Дорошенко заботится о состоянии подъезда и закрепленным за их домом участком и призывает остальных жильцов принять участие в благоустройстве. В прошлом году женщины на собственные средства покрасили двери в подъезд и подвал, перила на лестнице, во дворе разбили клумбы. Этим летом украсили территорию возле подъезда. У входа по обеим сторонам появились симпатичные клумбы с цветами, к потолку прикреплены висячие цветочные горшки. Посаженные цветы: бархатцы, петунии, ромашки – поднимают настроение. В этом году жильцы

подъезда № 2 еще подремонтировали и подкрасили скамейку, установили дополнительные цветочные клумбы. Теперь здесь очень любят играть дети, да и взрослые с удовольствием собираются по вечерам, чтобы посидеть на лавочке.

– Скажите, разве трудно подкрасить бельевые столбики, окосить траву? – удивляется Наталья Володина. – Главное – желание людей, все зависит от их хозяйственности. Мы активно призываем последовать нашему примеру жильцов других подъездов, но пока безрезультатно. Хорошо, что в нашем подъезде проживают хозяйственые, чистоплотные люди, неравнодушно относящиеся к тому, что их окружает. В благоустройстве нам



очень помогают Оксана Васильева и Татьяна Максименко. Мы вместе покупали краску, а Татьяна Максименко принесла свою. Теперь наш подъезд выглядит ухоженно и аккуратно. Спасибо и мужчинам, которые помогают в тяжелой работе. Сергей Картузов полностью окосил большой луг, закрепленный за нашим домом. Анатолий Новогрецкий ухаживает за вишнями, которые когда-то посадил, окапывает траву. Так мы и живем.

К словам благодарности присоединяется и Раиса Беглова, соседка: «Спасибо огромное этим людям. Благодаря их стараниям подъезд и прилегающая территория буквально преобразились. В подъезде женщины покрасили за свой счет, с нас даже денег не взяли. Очень хорошо, что люди занимаются благоустройством. Если бы все проявляли такую заботу, наш город стал бы намного краше».

**Л. КУЛЕШОВА. Фото автора.
На снимках: трудолюбивые хозяйки
Наталья Володина и Оксана
Васильева, цветочные клумбы –
яркое украшение двора.**



Примите к сведению

Не нарушайте права ребенка

Территориальный пункт УФМС России по Калужской области в Мосальском районе в повседневной работе сталкивается с фактами, когда родители детей, не достигших возраста 14 лет, допускают их проживание без регистрации по месту пребывания или по месту жительства, что в дальнейшем может повлечь определенные трудности.

Часто бывает, что мамы и папы новорожденных, получив свидетельство о рождении ребенка, не торопятся поставить его на регистрационный учет, тем самым нарушают права ребенка.

Правилами регистрации и снятия граждан Российской Федерации с регистрационного учета по месту пребывания и по месту жительства в пределах Российской Федерации установлено, что граждане, прибывшие для временно-го проживания в жилых помещениях, не являющихся их местом жительства, на срок выше 90 дней, обязаны по истечении указанного срока, а граждане, изменившие место жительства, обязаны не позднее 7 дней со дня прибытия на новое место жительства обратиться к должностным лицам, ответственным за регистрацию. А поскольку законными представителями несовершеннолетних детей являются их родители, опекуны (попечители), в их обязанность входит обеспечить соблюдение Правил регистрационного учета. Если не сделать этого своевременно, то при выявлении факта проживания несовершеннолетнего ребенка без регистрации сотрудники органов внутренних дел и Федеральной миграционной службы обязаны привлечь гражданина, допустившего проживание ребенка в занимаемом им или принадлежащем ему на праве собственности жилом помещении без регистрации по месту пребывания или по месту жительства, к административной ответственности. Чаще всего такими гражданами оказываются родители ребенка, а ведь мера ответственности при этом влечет наложение административного штрафа в размере от 2000 до 2500 рублей.

Уважаемые родители! Не подвергайте себя административному наказанию! Не откладывайте регистрацию своих несовершеннолетних детей. Для этого вам необходимо обратиться к должностным лицам, ответственным за регистрацию, с заявлением установленной формы, предоставить документ, удостоверяющий личность, и свидетельство о рождении ребенка.

А. ЕВСЕЕВА, начальник ТП УФМС России по Калужской области в Мосальском районе, капитан внутренней службы.

Экскурсия

Поездка в «Этномир» – большой подарок

В марте этого года состоялся очередной конкурс «Ученик года-2011».

Я представлял Горбачевскую школу. Готовиться стал задолго до конкурса: собрал портфолио, создал две презентации: «Я, моя семья, мой класс, моя школа» и «Мир моих увлечений». Классный руководитель помогла правильно и красиво оформить все собранные мной материалы. Два конкурса: интеллектуальный и ораторский проходили без предварительной подготовки.

Всего участвовало 8 учеников – все достойные соперники. И хотя я не стал победителем, но многому научился и получил яркие впечатления.

Все участники конкурса были награждены грамотами и подарками. Но самым большим подарком для нас стала поездка в туркомплекс «Этномир».

«Этномир» – это своеобразный музей, в котором представлена культура разных стран и народов мира. Мы с удовольствием бродили по улице Мира, заглядывали в дома разных народов, посетили белорусский хутор, побывали в украинской мазанке.

В павильоне индийской культуры хранитель рассказывал легенду об одном из многочисленных богов народов Индии – это было впечатляюще.

Мне очень понравился Музей русской печи. Само здание музея представлено в форме 12 метровой русской печи. На огромной лежанке находится смотровая площадка, с которой видна почти вся территория «Этномира». А это 93 гектара!

Наш экскурсовод, молодая женщина в национальной узбекской одежде Гульнара, рассказывала много интересного. Например, она рассказала об устройстве юрт и даже на макете показала, как её правильно собирать.

У нас было время и самостоятельно погулять по территории музея. Мы смогли зайти в индийский вигвам, полюбоваться ездовыми собаками породы хаски, испить настоящего хлебного кваса, приобрести сувиныры.

Время пролетело незаметно. Я хочу поблагодарить всех, кто организовал для нас такую замечательную поездку. И, конечно же, особая благодарность нашему водителю Сергею Анашечкину. Спасибо вам!

Е. СЕМЕНЦОВ, ученик Горбачёвской школы.

Отдых у воды заслуженно пользуется любовью плавающего большинства людей. Летом каждые выходные на берега рек и озер выезжают тысячи людей, радуясь возможности сбросить с плеч груз повседневных забот, освежиться да и просто отдохнуть на лоне природы. Нынешний сезон вряд ли станет исключением.

Чтобы вода не стала врагом

Как бы ни хотелось нам думать, что вода не таит в себе никакой опасности, это не соответствует действительности. Десятки людей ежегодно становятся жертвами этой пусты и дружелюбной, но все-таки коварной стихии. Ирония заключается в том, что большинство утонувших умеют плавать. Научившись сносно держаться на воде, мы легко и спокойно начинаем считать, что уж теперь-то нам точно ничего не грозит, и начисто забываем о любых мерах предосторожности, совершая тем самым очень серьезную ошибку.

Осторожность – лучший из девизов

Чтобы не оказаться в числе тех, чей отдых обернулся трагедией, примите меры для обеспечения собственной безопасности. Ваша жизнь и здоровье полностью в ваших руках.

Купайтесь только в специально отведенных для этого местах. Не заплывайте за буйки, обозначающие границы зоны, где разрешено плавание. Не торопитесь входить в воду, особенно в жару. Резкий перепад температур может вызвать головокружение, возможен даже сердечный приступ. Эта рекомендация особенно актуальна, если вы только открываете купальный сезон. Не допускайте игр с захватами, они далеко не так безобидны, как кажется: человек от неожиданности может нахлебаться воды и потерять сознание.

Если во время купания свело ногу, обхватите руками стопу и с силой потяните ее на себя. Руки во время купания «сводят» достаточно редко, но такое тоже возможно. В этом случае крепко сожмите пальцы в кулак и сделайте резкое «отбрасывающее» движение рукой в сторону.

Попали на стремнину? Не паникуйте, и не пытайтесь плыть против течения – вы только зря потратите силы. Плыите к берегу. Потом вы сможете спокойно вернуться к месту стоянки по сушке.

В случае попадания в водоворот глубоко вдохните и ныряйте. Под водой сделайте рывок в сторону по течению, и всплывайте на поверхность.

Всегда помните: купание и алкоголь несовместимы.

Чем опасны «дикие» пляжи

Шум, смех, брызги, громкие голоса, играющие дети, нередко лай собак (многие просто не в силах лишить любимого пса возможности побегать по берегу водоема), громкая музыка – обычный антураж среднестатистического общественного пляжа. Идеальный отдых? Далеко не всегда и уж точно не для всех. Многим хотя бы в выходной день хочется тишины и возможности побыть наедине с природой. Лучшим выходом из положения им представляются так называемые дикие пляжи. Человек, нашедший укромный уголок на берегу реки или озера, вдали от жилья и толп других отдыхающих, считает себя счастливцем. Ровно до тех пор, пока что-нибудь не случится. Разумеется, совсем исключить такую опасность нельзя, но именно на диких пляжах пострадавшему никто не сможет прийти на помощь. Плюс неизвестных большинству мест для купания – безлюдность – мгновенно обернется серьезным минусом, если вы окажетесь в беде. Стоит ли купание в одиночестве такого риска?



Если вы все же решите, что стоит, то хотя бы соблюдайте правила безопасности, которые могут свести риск к минимуму.

Выбирайте для купания тихое место с пологим и чистым от коряг, водорослей и ила дном. Ни в коем случае не спрыгивайте в воду и не ныряйте с берега – глубина воды вам точно не известна, поэтому есть риск получения травмы.

Дети, даже умеющие плавать, должны купаться только под вашим контролем. Прежде чем разрешить им войти в воду, обследуйте место купания сами. И помните, если вы не умеете плавать или плаваете плохо, «дикий пляж» – на редкость неудачный выбор места отдыха, особенно если вы берете с собой детей. В случае возникновения любой чрезвычайной ситуации звоните в ЕДИНИЦУ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ по телефону: 01.

Пресс-служба Главного управления МЧС России по Калужской области.

Благодарность Всегда дадут добрый совет

Многолетняя дружба связывает проживающих Дома-интерната для престарелых и инвалидов с Мосальской центральной районной библиотекой. С большим нетерпением ожидают пожилые люди работника отдела внутрисистемного и нестационарного обслуживания Васькову Татьяну Александровну. Она приносит много интересных книг на разные темы. Кто-то любит фантастику, кто-то – детективы, есть и любители любовных романов. Любые просьбы готова исполнить Татьяна, никто не остается в обиде. Очень полюбились нашим читателям и лекции, которые она часто проводит. С большим вниманием послушали о «Русских обрядах и обычаях». Ко Дню семьи, любви и верности узнали о русских святых Петре и Февронии.

К работникам библиотеки всегда можно обратиться с любой просьбой. Здесь всегда дадут добрый совет, порекомендуют нужную литературу. А в июне дом-интернат получил прекрасный подарок – 400 экземпляров книг различной тематики, книги переданы работниками библиотеки в постоянное пользование. Хотется сказать большое спасибо директору Лемак Ольге Сергеевне и всему дружному коллективу Центральной библиотеки. Да Бог вам здоровья и всяческих благ.

Л. ДЕМЬЯНОВА, социальный работник ГБУ КО

«Мосальский дом-интернат для престарелых и инвалидов».

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» сообщает о проведении открытого аукциона по продаже земельных участков

Форма торгов – аукцион, открытый по составу участников.

Решение об открытии в проведении торгов может быть принято организатором торгов не позднее, чем за 15 дней до даты его проведения и опубликовано в газете.

Предмет торгов – купля-продажа земельных участков:

– Лот № 1 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:040500:113, площадью 1294 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Дубровка, примерно в 15 м по направлению на юго-восток от д. 3, предназначенный для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства;

– Лот № 2 – земельный участок, из земель населенных пунктов, с кадастровым номером 40:16:100400:62, площадью 600 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Бавыкино, примерно в 90 м по направлению на север от д. 7, предназначенный для использования в целях индивидуального жилищного строительства.

Основание продажи – постановление администрации МР «Мосальский район» от 5 июля 2011 г. № 327 «О проведении открытого аукциона по продаже земельных участков».

Начальная цена продажи земельных участков:

– Лот № 1 – 93700 (девяносто три тысячи семьсот) рублей;

– Лот № 2 – 43500 (сорок три тысячи пятьдесят) рублей.

Величина повышения (шаг аукциона) начальной цены земельных участков устанавливается в размере 5 %.

Для участия в аукционе претенденты обязаны внести задаток в размере 20 % от начальной цены земельного участка, обеспечив его поступление не позднее окончания срока приема заявок на расчетный счет продавца 40302810422060002009, отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район», Бабынинского ОСБ № 2670/032 г. Мосальска, ИНН – 4014005655, КПП – 401401001, БИК – 042908612, Банк получателя: Калужское ОСБ № 8608 г. Калуги, кор. счет 3010181010000000612.

Заявки на участие в аукционе и прилагаемые к ним документы принимаются в отделе имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 16.00, кроме выходных.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе: заявка в двух экземплярах по установленной форме; платежный документ (платежное поручение), подтверждающий внесение задатка; копия паспорта для физических лиц; копия свидетельства о государственной регистрации юридического лица, а также выписка из решения уполномоченного органа юридического лица о совершении сделки (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента) для юридических лиц; описание предоставленных документов.

Плата за предоставление документации не взимается.

Начало приема заявок 19 июня 2011 г., окончание приема заявок 19 августа 2011 г. в 15.00.

Рассмотрение заявок состоится 22 августа 2011 г. в 15.00. На основании рассмотрения поданных заявлений и документов к ним будут определены участники аукциона. Результаты оформляются протоколом.

Аукцион состоится 24 августа 2011 г. в 10.00 по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 25.

Итоги подводятся сразу по окончанию аукциона по месту его проведения и оформляются протоколом. Победителем признается участник, предложивший наибольшую цену. Претендентам, не выигравшим аукцион, задаток возвращается в течение 3-х банковских дней со дня подписания протокола о результатах торгов.

Договор купли-продажи заключается в течение 5 (пяти) дней со дня подписания протокола.

Осмотр земельных участков на местности проводится до 19 августа 2011 г.

Земельные участки продаются без рассрочки и без отсрочки (кредита) платежей.

Затраты по оценке земельного участка подлежат возмещению отделу имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» победителем открытого аукциона.

Порядок проведения аукциона, форма заявки, реквизиты для перечисления задатка и иная информация об аукционе содержатся на сайте администрации МР «Мосальский район» в сети Интернет: <http://mosalsk-adm.ru>

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, 16, каб. 26, с 8.00 до 17.00, кроме выходных, тел.: (48452) 2-18-51.

... о поступивших заявлениях на свободные земельные участки

1. Испрашиваемые в аренду сроком на 3 года:
– для использования в целях индивидуального жилищного строительства;
– от Богомоловой Натальи Николаевны, из земель населенных пунктов с кадастровым номером 40:16:100300:71, площадью 1500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Алферьево, примерно в 30 м по направлению на северо-восток от д. 11;

– от Синигиной Натальи Алексеевны, площадью 1500 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Боровна;

– для использования в целях ведения личного подсобного хозяйства от Музалевской Кристины Александровны, площадью 800 кв. м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Иванино, около д. 8.

2. Испрашиваемый в аренду сроком на 5 лет, для использования в целях эксплуатации торговой палатки от Рачкова Виктора Владимировича, на земельный участок с кадастровым номером 40:16:100102:6, площадью 48 кв.м., расположенный по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Людково, ул. Лесная.

Заявления на указанные земельные участки принимаются в течение месяца со дня опубликования объявления по адресу: Калужская область, г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26.

Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Мосальск, ул. Советская, д. 16, каб. 26, тел.: 2-18-51, с 8.00 до 17.00, кроме выходных дней.

ИП «Шмурин» и весь коллектив выражают искреннее соболезнование Маклеоновой Ирине Геннадьевне по поводу смерти ее мужа

САВОЧКИНА Ивана Александровича.

Уредители: администрация муниципального района «Мосальский район», Автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Мосальская газета».

Издатель: трудовой коллектив редакции.

Газета зарегистрирована Средне-Русским межрегиональным территориальным управлением (г. Орел) Серия ПИ №8-1469.

✓ Обо всем понемногу

Рецепт дня

Шашлык из свинины с пивом

Свинина охлажденная, не очень жирная, режется кусками для шашлыка, желательно одного размера. Складывается в эмалированную кастрюлю с большим количеством лука, соль и перец по вкусу, заливается майонезом, примерно 250 мл на 2 кг мяса, тщательно перемешивается и ставится в холод на 2 часа.

За 15 минут до приготовления шашлыка заливается в кастрюлю 0,5 л пива, перемешивается. Через 15 мин нанизываем на шампура и готовим.

Пока готовится шашлык, готовим соус: лук, оставшийся в кастрюле, обжариваем до готовности, смешиваем с майонезом и кетчупом. После приготовления складываем шашлык в кастрюлю и оставляем на 10 мин потомиться (шашлык получается мягким и сочным).

Женская хитрость

Смородина для здорового цвета лица

Чтобы придать лицу здоровый цвет и освежить уставшую кожу, марлю пропитывают водой, а затем только что отжатым соком черной смородины, компресс накладывают на лицо и шею, держат 30 минут. Убирая маску, обтирают лицо кусочком льда или ватным тампоном, смоченным в очень холодной воде.

Продаются:

Дом в деревне с землей в хорошем состоянии.
Тел.: 8-980-514-98-25.

Дом с участком и однокомнатная квартира в центре города.
Тел.: 8-920-874-31-58,
8-920-094-51-97, 8-960-517-37-13.

Однокомнатная квартира (газ, вода), срочно.
Тел.: 8-910-709-79-63.

Готовые срубы и металлические печи для бани. Комбайн Е-281.
Тел.: 8-910-916-92-08.

Сруб-пятистенок 6х9.
Тел.: 8-915-896-39-29.
ВАЗ-21074, 2005 г.в.
Тел.: 8-960-522-91-97.

Водонагреватель «ARISTON», б/у.
Мойка с крылом для кухни, без тумбочки, новая.
Тел.: 8-920-894-55-11.

Разное:

Куплю дом в любом состоянии в Мосальске или в Мосальском районе.
Тел.: 8-909-666-41-40.

Грузоперевозки.
Тел.: 8-920-896-92-34.

МУП ЖКХ требуются два дворника (неполный рабочий день) и водитель.

Требуются трактористы, бульдозеристы, электрики, строители на работу в ООО «Путогино».
Тел.: 8-910-522-66-46.

Срочно продавец.
Тел.: 8-920-896-56-90.

Колодцы, септики, домики.
Доставка колец.
Тел.: 8-962-179-89-19,
8-964-149-59-65.

Выкуп авто и спецтехники.
Тел.: 8-964-146-14-55.



Фото Л. КУЛЕШОВОЙ.

Уважаемую, милую
Валентину Викторовну КОЛОБАЕВУ
поздравляем с юбилеем!

В твой чудесный день рождения нам разреши
ши тебя обнять и подарить стихотворенье, люб
ви и счастья пожелать. И пусть здоровье будет крепким,
а сердце вечно молодым, пусть каждый день твой будет
светлым на радость всем родным!

Зайцевы.

Дорогого
Виктора Анатольевича ХАРИТОНОВА
поздравляем с юбилеем!

Пролетают годы, словно пух с тополей. Мы грустим,
проводя их взглядом. Но года – не беда, пятьдесят –
ерунда, коль семья и друзья с тобой рядом!

Мама, дочки, сестра.

Обратите внимание

Вместо предписаний – штраф

Согласно Правилам благоустройства порядок и содержание территории обеспечивается силами и средствами предприятий, организаций, учреждений всех сфер собственности, физическими лицами – владельцами, арендаторами строений, пользователями земельных участков, а также предприятиями и гражданами, осуществляющими мелкорозничную торговлю (т. е. с рук, лотков, автомашин).

Уважаемые граждане города и района, своевременно убирайте мусор, окашивайте свои прилегающие территории, благоустраивайте дворы.

Если ранее территориальный отдел выписывал предписание на исполнение каких-то работ и давал срок исполнения, а потом по истечении срока и невыполнения наказывал административными штрафами согласно Закону Калужской области, то теперь сразу будет выписывать штрафы на физических лиц – от 500 до 2000 рублей, на должностных – от 3000 до 5000 рублей, на юридических – от 5000 до 25000 рублей. После оплаты штрафа будет выдано предписание об устранении нарушения и дан срок. Если предписание не будет исполнено опять же, нарушители будут наказаны по статье 5.2 Закона Калужской области от 28.08.2011 г. № 122-03 (Невыполнение в установленный срок законного предписания). На физических лиц штраф составляет от 1000 до 2000 рублей, на должностных лиц – от 3000 до 5000 рублей, на юридических лиц – от 5000 до 20000 рублей. Штрафы приличные.

Наша служба существует уже более 3-х лет, мы постоянно публикуем свои статьи в газете, много было предупреждений, пора браться за дело – спрашивать за порядок по всей строгости. Поэтому наводите порядок добровольно, не ждите штрафов. Хотется напомнить, что граждане, не заключившие договора на вывоз ТБО, будут оштрафованы без предупреждения.

Т. РУДАКОВА, ведущий эксперт т.о. № 8.

Отдел имущественных отношений и инвестиционного развития администрации МР «Мосальский район» сообщает об итогах открытого аукциона № 22 от 06.07.2011 г. по продаже помещения

Основание продажи – постановление администрации муниципального образования сельского поселения село Раменский от 21 апреля 2011 г. № 13 «О проведении открытого аукциона по продаже нежилого помещения № 1».

Предмет торгов – продажа помещения:

– Лот № 1 – нежилое помещение, общей площадью 123,4 кв.м, инв.№ 3868, расположено по адресу: Калужская область, Мосальский район, д. Передовик, ул. Школьная, д. 15, пом. 1.

Начальная цена продажи